

『日本経済とJA事業(第11版)』 正誤表

箇所	誤	正
32 頁 20 行目	(よりよ <u>り</u> 再建)	(よりよ <u>い</u> 再建)
90 頁 22 行目	2019 (平成 31) 年 <u>1</u> 月から	2019 (平成 31) 年 <u>4</u> 月から